

啥情况都能遇到,啥东西也能摸到

# 翻拣垃圾堆 沿街遭白眼

文/见习记者 张雪丽 片/见习记者 李运恒

5

## 本报记者 一线体验360行

一年中最热的时候再次来临,也许他们早已汗流浹背,也许他们的皮肤早已晒得黝黑,也许他们为了手边的工作都顾不上喝一口水……

他们,是这个夏日最灿烂的太阳。本报推出记者体验系列,向您间接展示他们不为人知的艰辛和付出、情感和精神。

记者在垃圾堆上拣废品。



众所周知,收废品是一个又脏又累的工作。一辆电动三轮车、几条蛇皮袋子、一杆秤、几条绳子,这些就是他们所有的行头。8月4日上午,记者跟随李阿姨和尹阿姨体验了一把收废品的工作,尝到了这个工作的酸甜苦辣。

### 整理旧纸箱,不小心摸了一手鼻涕

4日上午9时,记者来到与两位阿姨约定好的地点——黄河八路渤海七路交叉路附近的一家电脑器材店前。尹阿姨正在垃圾堆里翻拣东西,李阿姨则在一旁整理,记者赶紧上前帮忙。“这个店要卖一些废品,都在这个袋子里,我们把能收的都拣出来。”尹阿姨说。记者学着尹阿姨的样子蹲在后面的垃

圾堆上,将废纸从袋子里拣出来并整理好。当记者拿起一个纸团,试图将其展开放进装废纸的袋子里时,里面的黑粉末一下子倒了出来,撒了记者一手不说,还有一些恰好被吸进鼻子里,呛得咳嗽了好一阵。9时12分,废品整理完毕。李阿姨称了一下,装了三分之二袋子的废品只有9斤重。

9时44分,记者在一家店铺内整理废旧纸箱时,不小心摸了一手鼻涕,顿时觉得很恶心,急忙找纸擦掉。“这很正常,平时收废品的时候,啥情况都能遇到,啥东西也能摸到。”李阿姨一脸淡然地说。10时20分,记者在整理一家理发店所卖的废品时,从一个塑料袋里掉出一堆碎头发粘满了记者的手和衣服。

### 称起废品,胳膊一直在打哆嗦

在记者体验的这段时间内,虽不是烈日高照,可云后的太阳还是若隐若现地把记者晒得 not 轻,一个多小时,汗水在记者脸

上就没有消失过。在短短一条路上,记者要停下三四次去询问店家是否有废品要卖,一开始不觉得累,最后却跑得两腿酸痛。在一家店铺门口,记者给所收的废品称重,一杆小小的秤,挂上废品后,记者咬紧牙关才将其提起,胳膊一直在打着哆嗦。

### 面对买家不屑,心里很不是滋味

10时,在黄河二路渤海八路附近的一家服装店门前,店主拿着一个纸箱,在离记者五六米远的地方,朝记者一扔,“给!”虽然觉得他口气里满是不屑,但记者还是和尹阿姨一起赶紧将纸箱捡起装好,还

得对店主笑脸相迎。10时08分,有一家饭馆要卖废旧塑料瓶。记者赶紧将店主手中装塑料瓶的袋子接过,将瓶子倒出,清点个数。由于店主觉得李阿姨给的价格低,店主生气地踢

了两下袋子后大吼道:“我不卖了,给我装好!”李阿姨调高价格之后,他才同意我们继续清点。不到十分钟的时间里,遭遇了两次别人的“不屑一顾”,记者心里很不是滋味。

## 黄河五路新华街交叉口 护栏通道车辆常扎堆

本报8月8日讯(见习记者 侯晓) 近日,有市民向本报反映,黄河五路与新华街交叉口有一个护栏通道,一遇到人流高峰期就经常会出现车辆扎堆的现象,存在不小的安全隐患。

4日上午11:00,记者来到位于黄河五路与新华街交叉路路口处。此时,正值人流高峰期。记者观察了近20分钟发现,在此经过的车辆络绎不绝,同时通过护栏的市民也不少,有步行通过的,也有骑电动车的。几乎每隔三四分钟,三四辆自西往东行驶的机动车辆和自南向北通过护栏的市民形成交汇,而且双方各不相让,带来不少的安全隐患。家住附近一小区的梁女士告诉记者,自己每天都要在此经过,每次经过都特别小心,此处车流量特别大。

记者观察到,市民反映的护栏出口长约10米,不过出口被12根铁质柱子平均隔开,分割出11个小出口,每个小出口不足一米,只能容一辆自行车或者电动车

通过,而且通过时必须将车辆正对着出口。记者看到,骑自行车和电动车的市民每次经过此处,都要从车上下下来,推车经过。短短20分钟之内,出现了4次程度不一的扎堆抢道现象。“每天上午11点左右的时候,新华街人很多,这本身是一个小型市场,有卖饭的,还有卖菜的,附近居民基本都在这儿吃早饭,或者买菜。”路口处一位摆摊的摊主告诉记者。

据了解,新华街是一个小型市场,每天7:00-12:00,市场人流量特别大,黄河五路以南、渤海六路与渤海七路之间的市民想去新华街市场,基本上都要经过此通道。“出口太小在一定程度上影响了车辆通过的效率。”路过的赵先生表示,这个地方实际上构造不科学,应该安装有红绿灯。也有市民表示,该通道有它存在的必要,可以让市民少走冤枉路,也可以防止机动车辆逆道行驶,建议有关部门考虑建过街天桥。

## 全民来健身



8月8日是全国第三个“全民健身日”。上午9:00,市体育局在滨州市政广场举办了一场别开生面的大众健身纪录挑战赛,其中包括跳绳、踢毽、俯卧撑、仰卧起坐、臂力棒等大众健身项目,深受广大市民的喜爱。据介绍,各县区也于8日举办了形式多样的体育赛事。

通讯员 郭东庆 见习记者 李运恒 侯晓 摄影报道

新生代性能中级车 CRUZE 科鲁兹

年轻人购车季

有些人,还在为买车而奋斗 而我已开着科鲁兹去奋斗!

CHEVROLET 雪佛兰



如此购车, So easy!

GMAC SAIC 上汽通用汽车金融

滨州市金通汽销 滨州市品海滨兰汽集

地址:滨州市北外环777号(东方红路口向东300米) 地址:滨州市邹平县魏庄镇开河村

电话:(0543)2212222 电话:(0543)2189777

160-336-1812 180-336-1813

1.8 SL NT 10.80万元 1.8 SE AT 13.89万元

1.8 SL 天饰版MT 11.39万元 1.8 SX AT 15.12万元

1.8 SL 天饰版AT 12.79万元 1.8 T 涡轮增压 15.99万元

1.8 SE NT 11.99万元

1.8 SE AT 13.49万元